



119071, Россия, г. Москва,
ул. Орджоникидзе., д. 12
+ 7 (495) 777 43 12
<https://roskachestvo.gov.ru/>

Участникам, гостям
и организаторам Всероссийского форума
«Здравница-2021»

Уважаемые коллеги!

От имени Роскачества и от себя лично приветствую участников XX юбилейного Всероссийского форума «Здравница-2021»!

Этот Форум сегодня помогает нам обеспечить решение общегосударственных задач, таких как увеличение продолжительности жизни людей, обеспечение ее качества в аспекте поддержания здоровья, формирование и реализация государственной политики, направленной на оздоровление нации посредством стабильного развития санаторно-курортного комплекса России и, таким образом, является своего рода агрегатором инструментария для достижения установленных целей в области здравоохранения.

Особенно важно отметить важность стабильного движения к достижению вышеуказанных государственных целей и задач в современных непростых условиях пандемии COVID-19.

Масштабность форума, который традиционно принимает на своей площадке участников отрасли здравоохранения, медицинской и санаторно-курортных отраслей всех регионов России, высших представителей органов власти, заслуженных ученых и аналитиков, позволяет развивать и эффективно реализовывать потенциал санаторно-курортной отрасли как глобального сектора экономики России.

Значение проведения форума «Здравница-2021» в современных непростых условиях выхода из пандемии неопределимо, поскольку на этой площадке экспертное сообщество обсудит проблемы деятельности санаторно-курортных организаций России, инструменты их решения и поможет достичь понимания путей оптимизации функционирования организаций санаторно-курортного комплекса России, в том числе за счет грамотного управления и повышения эффективности их бизнес-процессов.

В России ключевым инструментом повышения эффективности бизнес-процессов организаций является оценка их деятельности на основе общепризнанного мерила совершенства – конкурса на соискание премий Правительства Российской Федерации в области качества, функции ведения секретариата которого закреплены за Роскачеством.



В этом году премия Правительства Российской Федерации в области качества отмечает свой 25-летний юбилей. За четверть века Премия стала наиболее крупным общенациональным проектом последних лет в области менеджмента качества в России.

В 2020 году, несмотря на сложную ситуацию, связанную с пандемией, Конкурс был проведен в установленном порядке с соблюдением всех санитарных норм. Необходимо особо отметить медицинские учреждения, фармацевтические компании и санаторно-курортные организации, которые параллельно напряженной работе по борьбе с COVID-19 смогли принять участие в конкурсе. Отрасль здравоохранения занимает почетное второе место по количеству лауреатов конкурса.

Уверена, что залог нашего совместного успеха заключается в профессионализме и компетентности участников форума.

Хочу поздравить всех участников и организаторов Всероссийского форума «Здравница-2021» с юбилеями: XX юбилеем форума «Здравница» и 25-летием конкурса на соискание премий Правительства Российской Федерации в области качества. Желаю вам профессионального роста и новых достижений в реализации поставленных задач! Здоровья и благополучия!

Заместитель руководителя Роскачества,
Руководитель секретариата Совета
по присуждению премий
Правительства Российской Федерации
в области качества

Ю.Ю. Михалева